

“壹点映像”拍客团报名啦

本周日携手香草园安纳伯格建立采风基地

齐鲁晚报“壹点映像”拍客团自从去年10月份组建以来,共组织了九次外拍活动,千余名摄影爱好者跟随我们走进红叶谷、朱家峪等地,拍摄出了多张优秀摄影作品。拿起相机,拍出精彩生活,我们将于1月24日在济南香草园安纳伯格摄影基地举行拍客团的成立仪式,特向摄影爱好者发出邀请。

本次活动招募50位团友,现场将颁发专属摄影证。成立仪式结束后,我们将在基地室内进行采风拍摄。为了使各位摄影爱好者在这次活动中拍出理想佳片,我们特别邀请了八位女神级模特配合拍摄。相信阵容强大的模特加上风景如画的摄影基地,定会让活动涌现出许多精彩佳作。

安纳伯格婚纱摄影基地,位于济南世纪大道章丘圣井路段香草园内,交通便利,地理位置优越。基地周边配套齐全,民风淳朴,历史底蕴浓厚。基地总投资1.2亿元,由

515亩薰衣草外景花海,5000平米室内实景,21℃恒温欧式花园构成,一年四季薰衣草常开,完全能够满足客户对花海景观的拍摄需求。基地由流江老师(全国人像摄影十杰、著名影视场景创意设计大师)精心设计打造,设多元化影棚和典型性外景片场。婚纱摄影片场和婚纱微电影片场是基地的两大特色功能,内设200多个景点,含欧式、中式、韩式、画意、艺术、水晶房等功能片场。典型性外景片场,含欧洲街片场、典型性教堂综合建筑艺术片场、荷兰风车片场、薰衣草花海片场、露天婚礼草坪片场等。

如果您喜欢摄影,希望通过镜头展现不一样的美景,欢迎您参加“壹点映像”拍客团,参与到我们的活动中来,我们将发掘更多可拍摄的基地,为摄影爱好者提供全方位的服务。

报名的摄影爱好者可以加入壹点映像QQ群(群号为498090942)进行交流。(毕相凯)



▲将参加此次活动的模特。

齐鲁壹点
积分有礼



齐鲁晚报手机客户端“齐鲁壹点”下载方式:
1.安卓手机,扫描上方二维码进入下载页面,在浏览器中打开,选择相应的系统进行下载。从安卓、安智、豌豆荚、百度手机助手、应用宝等各大市场平台搜索下载。
2.苹果手机从苹果商店下载。

看新闻,分享、评论,完善用户资料等,均可获取积分,积分可以换好礼。

看视频

壹点推荐

壹点号
指动生活



对于吃货来讲,天下什么都可以没有,惟一不能缺的就是美食。齐鲁壹点美食频道天天有“美食”奉上,还有多个壹点号为吃货们搜罗美食情报。“指动生活”平台,就是要“网罗最有品质的餐饮商家,动手手指,轻松把美食搬回家!”

壹点号订阅方法:下载“齐鲁壹点”,点击“我的”,注册登录后点击“我的订阅”,订阅相关栏目的“壹点号”。

抢购

空气净化器代金券抢啦

用什么来挑战雾霾?当然是空气净化器。“齐鲁壹点”联合“航电中和济南仲恩商贸有限公司”为壹粉们带来福利,21日下午1:00抢购500元F3空气净化器代金券,限量10份。

航电中和和山东医疗技术有限公司(AVICHE)由中航工业航电系统出资成立,公司秉承中国航空工业集团的理念,以“转化航空科技,关爱人类健康”为宗旨,努力提升核心竞争力,大力弘扬“创新、开拓、品质、服务”的精神,形成了“客户至上、质量第一、员工为本”的企业文化。

抢购流程:下载登录“齐鲁壹点”,选择“生活”板块抢购,直接点击支付即可,妥善保管手机号码和兑换码。(崔勇波)

视频

一公务员殴打护士,谁错了?



扫码看视频

日前,一段珠海国税局公务员在医院殴打医务人员的视频在网上流传。当事人要为孩子买葡萄糖酸锌,在跟两位护士对话后,护士手势指引其去开药方向,当事人突然大怒辱骂护士,并冲到护士座位上出手袭击。

当事人为什么要殴打护士?到底谁的错?用手机扫描二维码观看视频,了解事件过程。(宗禾)

神评论

芙蓉姐姐走女神路线,凤姐还远吗

近日,一股寒潮席卷中国,气温暴跌堪比股票让人心寒得不要不要的。这时候,能出来见面的都是生死之交,能出来约会的绝逼都是真爱!真爱,待你长发及腰,咱换个暖和点的天儿再约可好?

《耿静说会聊天有多重要》Lanyun:男人跟女人聊天,是不是都怀有什么目的?

《警察敲门检查,吓得屋内女子把百部手机丢进油锅爆炒》

壹粉003703:又一新材料?油炸智能机?

《凤姐自拍亮胸器!网友:明明可以靠胸吃饭》

球千尺:芙蓉姐姐都走女神路线了,凤姐还远吗?

《微博将解除140字发布

限制:小于2000字都可以》

请别叫俺宋胖子:赶脚一个加强排的鸡汤要淋我一身!

从此不二色:唯一能能把控制女人说话在140个字以内的地方,要没了……

《全山东帅哥盘点!帅得各有特点,济宁帅哥竟然…》

飞猫:我壮如武松,貌似潘安,竟然对不上号!(李畅 整理)

孔府家酒业再次换帅

刘涛接任孔府家酒业总经理

据可靠消息,孔府家酒近期再次换帅,原孔府家酒总经理刘智涛已离任。1月7日,丰联集团总裁汤捷亲赴孔府家颁布了对刘涛的总经理任命。这是继2013年孔府家原董事长、总经理邱振新让位后孔府家酒业第二次换帅。刘涛成为孔府家四年内的第三任“管家”。



孟明

孔子故里 文化底蕴深厚

孔府家是山东乃至全国的老牌白酒企业。酒厂地处孔子故里曲阜,具有独特的文化优势。这在强调文化底蕴的白酒市场上是一笔巨大的隐性资源,更是发展省外市场乃至海外市场不可多得的优势。十多年前,“孔府家酒,叫人想家”这句脍炙人口的广告词一度传遍全国大街小巷。孔府家酒的营销案例曾经成为全国无数高校的营销案例。但近十余年来,孔府家的销售逐渐萎缩,萎缩在曲阜市场上,没有了昔日的辉煌。

联想收购 遭遇白酒寒冬

联想控股正是看中了孔府家酒的人文底蕴,开始了将近一年的

收购谈判。2012年9月16日在原丰联集团总裁路通的牵头下,丰联集团斥资4亿元全资收购孔府家。2014年初,孔府家原董事长、总经理卸任,丰联酒业“空降”一批管理团队入驻孔府家,其中就包括上一任总经理、职业经理人刘智涛。然而,情况并没有预想的那么顺利,联想集团刚开始布局白酒产业,行业就遭遇酒鬼酒“塑化剂”事件,政府机关严控“三公”消费等一系列事件。白酒市场大规模断层式下滑,这是联想始料未及的。当时甚至有业内人士担忧孔府家是否会成为联想这个大集团巨大棋盘上的一枚“弃子”。频繁的换帅与行业寒冬不无关系,而总经理更迭又加重了孔府家的经营难度。“在白酒整体寒冬的形势下,孔府家很难独善其身。况且空降的领导对白酒行业不熟悉,对山东的业态不了解,对企业的状况不掌握,更难以做出成绩。”业内人士告诉记者。

境外发力 新帅面临考验

国内市场消费下滑,孔府家转而对外市场发力,公开资料显示,2014年,孔府家在韩国市场出口增长了60%。中国对韩出口白酒中,孔府家酒占34%。新任总经理刘涛曾经是联想控股旗下佳沃猕猴桃公司总经理。而佳沃集团恰好擅长海外水果投资布局。这些经验或许会对孔府家酒的海外市场有所助益。但是怎样稳住家门口的市场,止住孔府家本土市场的萎缩才是这位新帅最大的考验。

据悉,刘涛上任后一直在跑销售终端,与经销商会谈,了解企业的经营销售状况。春节销售旺季即将到来,这是白酒企业一年中最大的销售节点之一,也是对酒企市场的最大检验。刘涛刚刚上任就面临着一次大考。他是否能稳住市场,迎来开门红?我们拭目以待。

泰山酒业又一人获评

“国家级白酒评委”

该公司“国家级白酒评委”增至4人

近日,第三届全国白酒职业技能竞赛决赛暨中国酒业协会2015届国家级白酒评委换届考评在广东举行,几百名各省顶尖白酒品评专业人员经过17轮理论与品评技能考评的激烈角逐,最终,泰山酒业三位品酒师武金华、马琳、郝传发一路过关斩将,顺利取得了国家级白酒评委资格。这是继第二届中国白酒科技大会,该公司一人当选中国白酒工艺大师、两项课题获十大科技成果奖之后,在白酒技术领域取得的又一殊荣。

国家级白酒评委是中国白酒行业从事白酒品评工作的最高级别。据悉,此次武金华、马琳作为上届国家级白酒评委均以优异成绩顺利通过本次换届考评,蝉联这一称号;郝传发

属于新晋考试,一举获得了“国家级白酒评委”的称号。加上之前中国食协评出的董利胜,泰山酒业国家级白酒评委增至4人。目前,该公司已拥有中国白酒工艺大师1人,国家级白酒评委4人,省级白酒评委9人,山东省酿酒大师2人,技术实力名列鲁酒乃至全国前列。

技术力量是一个企业的核心竞争力,也是企业综合实力的突出表现。泰山酒业始终致力于技术创新、工艺创新、人才培养等工作,相继建立了山东白酒第一家省级技术中心,山东省技师工作站、泰安市白酒酿造工程实验室等,成为企业科技创新与发展的平台与孵化基地,为泰山酒业的持续健康发展提供了不竭动力。

齐鲁酒水